
Nature walks with you

Parquet

Born from nature
for a contemporary lifestyle
Das Beste aus der Natur
für ein zeitgemäßes Wohnambiente



Creating an experience
with Real Wood emotions
Erleben Sie die Schönheit und Vielfalt
von natürlichem Holz-Parkett

Mother Nature offers us perfection in the form of precious wood, which Wicanders selects 
and transforms into exclusive flooring so that your everyday surroundings give you the 

calm and comfort of the purest emotions.

Inspiriert von der Natur

Die Natur schenkt uns Perfektion in Form von edlen Hölzern. Diese werden von Wicanders® 
ausgewählt und zu exklusiven Bodenbelägen verarbeitet, die Ihrem Wohnumfeld eine absolut 
beruhigende, komfortable und natürliche Atmosphäre geben.

Inspired by Nature Whether in new or renovated spaces, the Wicanders Parquet collections offer you a wide 
range of woods, sizes and finishes customised to your style. Through high-tech finishing 
processes, these collections emphasize and enrich the natural texture of wood. From darker 
to lighter tones, from classic to more sophisticated textures, the Wicanders collections 

guarantee a floor fitting your own style.

Vielfältige Auswahl

Ob für neue oder renovierte Räume – die Wicanders® Parquet Kollektion bietet Ihnen eine große 
Auswahl an Hölzern, Größen und Ausführungen, die sich Ihrem individuellen Stil anpassen. 
Durch modernste Fertigungstechnologien werden die natürlichen Strukturen der Hölzer dieser 
Kollektionen hervorgehoben und betont. Mit einer Auswahl von hellen bis dunklen Farbtönen und 
von klassischen bis ausgefallenen Strukturen stehen Ihnen mit Wicanders® Parquet Bodenbeläge 
zur Verfügung, die Ihren eigenen Stil unterstreichen.

Multiple choices

The innovative WICLOC and Loc&Fold glueless locking systems makes your installation 
easy and almost instantaneous. The majority of the items were designed for this floating type 

of use with no need for glues, unpleasant smells or complex assembly.

Einfache Verlegung

Die innovativen, leimlosen WICLOC und Loc&Fold Verbindungssysteme ermöglichen eine 
einfache und schnelle Verlegung. Die Mehrzahl der Wicanders® Parquet Bodenbeläge wurde für 
eine schwimmende Verlegung konzipiert. Sie benötigen keinen Leim und die Verlegung ist einfach 
und ohne großen Aufwand durchzuführen.

Easy to installWicanders philosophy is one of deep respect for nature, reason why it only uses timber 
either from certified forests, or at least from sustainable and legal forestry. Composed of 
100% natural materials, the multi-layer construction allows to take full advantage of each 

species, using fewer resources than in solid wood floor production. 

Verantwortungsvoller Umweltschutz

Die Wicanders® Philosophie zeugt von großem Respekt gegenüber der Natur. Aus diesem Grund 
verwenden wir ausschließlich Hölzer aus zertifizierten Wäldern oder aus nachhaltiger, legaler 
Forstwirtschaft. Wicanders® Parquet Holzböden bestehen zu 100 % aus natürlichen Materialien. 
Der vielschichtige Aufbau der Bodenbeläge bezieht die spezifischen Vorteile der verschiedenen 
Holzarten ein und damit wird weniger Material als bei herkömmlichem Massivparkett verwendet.

Environmentally responsible

Composed of three or multi-layer top quality technology structure, based on solid wood, 
Wicanders Parquet is very resistant and durable due to breakthrough manufacturing 
solutions that define this innovative concept. Its sturdiness is immediately felt, accentuating 

the charisma and comfort of your space for years to come.

Dauerhafte Schönheit

Wicanders® Parquet Bodenbeläge bestehen aus einem drei- oder mehrschichtigen, qualitativ hoch-
wertigen, technischen Aufbau aus Massivholz. Die bahnbrechenden Herstellungsverfahren, die für 
diese Produkte eingesetzt werden, spiegeln das innovative Konzept wider und machen Wicanders® 
Parquet sehr widerstandsfähig und langlebig. Sie spüren sofort die Stabilität, die das Charisma und 
den Komfort in Ihren Wohnräumen über Jahre hinweg akzentuiert.

Enduring beauty

Parquet - Born from nature

In order to guarantee top-quality products, Wicanders works with certified factories on various continents, adopting 
a sourcing strategy that turns possible the use of specific technologies, suited to the distinct characteristics 
of each individual wood species. This strategy enables us to offer unique products, while contributing to the 
economic development of problematic regions. This process is monitored by an Amorim committee of experts 
who ensure compliance with Wicanders parameters.

Wicanders® Parquet – das Beste aus der Natur!

Um eine erstklassige Qualität sicherzustellen, arbeitet Wicanders auf den verschiedenen Kontinenten ausschließlich mit zertifizierten 
Produktionsbetrieben. Diese ausgewählten Betriebe verfolgen eine Beschaffungspolitik, die die Eigenschaften der unterschiedlichen 
Holzarten berücksichtigt und sie setzen speziell darauf abgestimmte Technologien ein. Diese Strategie ermöglicht es uns, einzigartige 
Produkte anzubieten und gleichzeitig die wirtschaftliche Entwicklung in den relevanten Regionen zu fördern. Ein Expertenteam von Amorim 
überwacht den gesamten Produktionsablauf im Hinblick auf die Einhaltung der hohen Anforderungen von Wicanders.
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A commitment to nature’s respect

FSC® (Forest Stewardship Council®) is an independent, non-governmental, nonprofit 
organization established to promote the responsible management of the world’s forests. 
The FSC forest certification system is an internationally recognized standard-setting which 
assures that the wood used in a product derives from an environmental appropriate, 
socially fair, economical viable production process and in compliance with all applicable 
laws.

The FSC label provides a credible link between responsible production and consumption 
of forest products, enabling consumers and businesses to make purchasing decisions 
that benefit people and the environment as well as providing ongoing business value. 

Look for FSC certified Wicanders products in this brochure.

Ein Beitrag zum Schutz der Natur

FSC® (Forest Stewardship Council®) ist eine unabhängige, nichtstaatliche, gemeinnützige Organisation, die 
gegründet wurde, um die verantwortungsvolle Bewirtschaftung der Wälder auf der ganzen Welt zu fördern 
und zu unterstützen. Die FSC-Zertifizierung der Wälder ist ein international anerkannter Standard, der 
sicherstellt, dass Holz, das in einem Produkt verarbeitet ist, von einem umweltfreundlichen, sozial gerechten 
und wirtschaftlich tragfähigen Herstellungsverfahren stammt und den Vorschriften der anzuwendenden 
Gesetze entspricht.

Das FSC-Gütesiegel ist ein zuverlässiges Bindeglied zwischen einer verantwortungsbewussten Fertigung 
und der Nutzung forstwirtschaftlicher Produkte. Dem Endverbraucher und Unternehmen wird so ermöglicht, 
eine Einkaufentscheidung zu treffen, die den Menschen und der Umwelt genauso zugute kommt wie auch 
der laufenden Geschäftstätigkeit.

Weitere Informationen über FSC zertifizierte Wicanders® Produkte finden Sie in dieser Broschüre.

Think green,
choose Wicanders!

Grün denken,
Wicanders wählen!

Noble & Durable
The remarkable enduring beauty

Natural & Conscious
The true sustainable wood flooring

Edel & langlebig
Die bemerkenswerte dauerhafte Schönheit

Natürlich & umweltbewusst
Der wahre nachhaltige Holz-Bodenbelag
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Bamboo

Manor 
House

Kentucky

1900 x 189mm
1830 x 135mm

1900 x 190mm
1860 x 189mm
1830 x 189mm

2200 x 260mm
1860 x 189mm

Fineline
European

Castle

Victoria

2200 x 206mm 2200 x 189mm 2200 x 185mm 1900 x 190mm

VISUAL STYLE OBERFLÄCHEN-GESTALTUNG

BEVELING OBERFLÄCHEN-GESTALTUNG

Wicanders’ solutions
for a perfect floor!

SIZES FORMATE

1-STRIP DESIGN
LANDHAUSDIELE - 1-STAB

2-STRIP AND 3-STRIP DESIGNS
SCHIFFSBODEN - 3-STAB UND 2-STAB

The appearance and grading of shown products may vary due to the natural properties of wood. All information in this catalogue subject to possible changes and errors. Die Erscheinung der Oberflächen und die 
Sortierungen der gezeigten Produkte können aufgrund der natürlichen Eigenschaften von Holz abweichen. Alle Informationen in diesem Katalog vorbehaltlich möglicher Änderungen und Fehler.

Classics 
3-strip

FINISHINGS AUSFÜHRUNGEN

OILED
GEÖLT

WHITE OILED
WEISS GEÖLT

MATT VARNISH
MATT VERSIEGELT

BEVELED EDGES - 2 SIDES
LÄNGSSEITIG GEFASTE KANTEN

MICRO-BEVELED EDGES - 2 SIDES
MICROFASE 2-SEITIG GEFASTE KANTEN

BEVELED EDGES - 4 SIDES
4-SEITIG GEFASTE KANTEN

MICRO-BEVELED EDGES - 4 SIDES
MICROFASE 4-SEITIG GEFASTE KANTEN

Wicanders Parquet
für einen perfekten Fußboden!
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European Castle
Collection

Oak Sant Angelo

SIZES FORMATE

22
00

 x
 1

85
m

m

The Loc&Fold is a single action floating installation system with angling on the long side and a 
fold down system in the short side. With only one single maneuver, the floor board is installed.
Loc & Fold ist ein System zur schwimmenden Verlegung oder zur vollflächigen Verklebung und wurde en-
twickelt, um einen Bodenbelag in einem einzigen Arbeitsgang einfach und schnell zu verlegen – die lange 
Seite wird angewinkelt und die kurze Seite heruntergeklappt. Ein einziger Handgriff – und Ihr Bodenbelag 
ist installiert.

INSTALLATION SYSTEM VERLEGETECHNIK

BEVELED EDGES - 2 SIDES
LÄNGSSEITIG GEFASTE KANTEN

13mm

THICKNESS STÄRKE

BEVELING FASEN

SURFACES OBERFLÄCHEN

BRUSHED
GEBÜRSTET

SMOKED
GERÄUCHERT

STAINED
GEFÄRBT

FINISHINGS AUSFÜHRUNGEN

OILED
GEÖLT

WHITE OILED
WEISS GEÖLT

CERTIFICATIONS ZERTIFIZIERUNGEN
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Oak Charlottenburg Rustic
** RW04367 - 2200 x 185 mm | Oiled Geölt |  | Loc&Fold
Brushed; Stained
Gebürstet; Gefärbt

Oak Kensington Rustic
** RW04365 - 2200 x 185 mm | Oiled Geölt |  | Loc&Fold
Brushed; Smoked
Gebürstet; Geräuchert

Oak Marienburg Rustic
** RW04364 - 2200 x 185 mm  | Oiled Geölt |  | Loc&Fold
Brushed
Gebürstet

Oak Sant Angelo Rustic
** RW04362 - 2200 x 185 mm | Oiled Geölt |  | Loc&Fold
Brushed; Stained
Gebürstet; Gefärbt

Oak Windsor Nature
** RW04368 - 2200 x 185 mm | Oiled Geölt |  | Loc&Fold
Brushed
Gebürstet

Oak Rosenborg Rustic
** RW04366 - 2200 x 185 mm | White Oiled Weiß Geölt |  | Loc&Fold
Brushed
Gebürstet

Oak Bellevue Rustic
** RW04383 - 2200 x 185 mm | White Oiled Weiß Geölt |  | Loc&Fold
Brushed; Stained
Gebürstet; Gefärbt

Oak Versailles Rustic
** RW04363 - 2200 x 185 mm | Half White Oiled Leicht Weiß Geölt |  | Loc&Fold
Brushed
Gebürstet

Oak El Escorial Nature
** RW04369 - 2200 x 185 mm | White Oiled Weiß Geölt |  | Loc&Fold
Brushed
Gebürstet

** European Castle is produced as FSC Mix, validating that these products are from responsible sources, 
assuring the Wicanders’ Parquet Collection compliance with the highest social and environmental standards 
on the market.
** Die Fertigung von European Castle erfolgt als FSC Mix. Hierdurch wird die verantwortungsvolle 
Herkunft der Produkte bestätigt, um die Übereinstimmung der Wicanders Parkett Kollektionen mit 
höchstmöglichen ökologischen und sozialen Standards im Markt zu gewährleisten.

Oak Charlottenburg Rustic

Oak Kensington Rustic

The appearance and grading of shown products may vary due to the natural properties of wood. All information in this catalogue subject to possible changes and errors. Die Erscheinung der Oberflächen und die 
Sortierungen der gezeigten Produkte können aufgrund der natürlichen Eigenschaften von Holz abweichen. Alle Informationen in diesem Katalog vorbehaltlich möglicher Änderungen und Fehler.

2 sides beveled 2-seitig gefast
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Kentucky
Collection

Kentucky Santa Fe

SIZES FORMATE

15mm

THICKNESS STÄRKE

FINISHINGS AUSFÜHRUNGEN

OILED
GEÖLT

WHITE OILED
WEISS GEÖLT

SURFACES OBERFLÄCHEN

BIG CRACKS
GROSSE EINKERBUNGEN

BRUSHED
GEBÜRSTET

WHITE WASHED
WEISS GEMASERT

SMOKED
GERÄUCHERT

STAINED
GEFÄRBT

INSTALLATION SYSTEM VERLEGETECHNIK

WICLOC

WICLOC is one of the most used and appreciated floating systems in the world. It is a strong and robust 
mechanical, glue-free, locking system installed by angling of both long and short side.
WICLOC ist das weltweit am meisten eingesetzte und beliebteste System zur schwimmenden Verlegung. Das starke, robuste, 
mechanische Verschlusssystem ist leimfrei. Die Dielen werden durch Anwinkeln sowohl der kurzen als auch der langen Seite 
miteinander verbunden.
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BEVELED EDGES - 2 SIDES
LÄNGSSEITIG GEFASTE KANTEN

BEVELING FASEN

BEVELED EDGES - 4 SIDES
4-SEITIG GEFASTE KANTEN

MICRO-BEVELED EDGES - 4 SIDES
MICROFASE 4-SEITIG GEFASTE KANTEN

CERTIFICATIONS ZERTIFIZIERUNGEN
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Kentucky Oklahoma 
*RW04242 - 1830 x 189 mm | Oiled Geölt |  | WICLOC
Smoked
Geräuchert

Kentucky Memphis

Kentucky Memphis 
*RW04245 - 1830 x 189 mm | Oiled Geölt |  | WICLOC
Brushed; White-Washed; Black Stained
Gebürstet; Weiß Gemasert; Schwarz gebeizt

Kentucky Vermont 2-strip 
RW04360 - 1830 x 189 mm | Oiled Geölt |  | WICLOC
Hard smoked; Handmade brushed
Stark Geräuchert; Handgebürstet

Kentucky New Orleans 
*RW04247 - 1830 x 189 mm | Oiled Geölt |  | WICLOC
Brushed; White-Washed
Gebürstet; Weiß Gemasert

* Kentucky is available with FSC 100%, validating that these products are from well-managed forests, 
assuring the Wicanders’ Parquet Collection compliance with the highest social and environmental 
standards on the market.
* Die Kentucky Collection ist mit FSC 100 % zertifiziert. Damit wird bestätigt, dass das Holz für diese 
Wicanders® Parquet Collection aus verantwortungsvoll betriebenen Forstwirtschaften kommt, die im 
Einklang mit den hohen sozialen und umweltbeschützenden Anforderungen für diesen Markt stehen.

Kentucky Dallas

Kentucky Dallas 
*RW04243 - 1830 x 189 mm | Oiled Geölt |  | WICLOC

Kentucky Houston  
*RW04244 - 1830 x 189 mm | White Oiled Weiß Geölt |  | WICLOC

Kentucky Rhode Island 2-strip
RW04361 - 1830 x 189 mm | White Oiled Weiß Geölt |  | WICLOC
Hard Smoked; Handmade Brushed
Stark Geräuchert; Handgebürstet

The appearance and grading of shown products may vary due to the natural properties of wood. All information in this catalogue subject to possible changes and errors. Die Erscheinung der Oberflächen und die 
Sortierungen der gezeigten Produkte können aufgrund der natürlichen Eigenschaften von Holz abweichen. Alle Informationen in diesem Katalog vorbehaltlich möglicher Änderungen und Fehler.

4 sides micro beveled Microfase 4-seitig2 sides beveled 2-seitig gefast 4 sides beveled 4-seitig gefast
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Kentucky Grand Canyon
*RW04319 - 1900 x 190 mm | White Oiled Weiß Geölt |  | WICLOC
Big Cracks; Brushed; White-Washed; Smoked 
Große Einkerbungen; Gebürstet; Weiß Gemasert; Geräuchert

Kentucky Atlanta 
*RW04246 - 1830 x 189 mm | Oiled Geölt  |  | WICLOC
Brushed; White-Washed; Smoked
Gebürstet; Weiß Gemasert; Geräuchert

Kentucky Colorado City
*RW04322 - 1900 x 190 mm | White Oiled Weiß Geölt |  | WICLOC
Big Cracks; Brushed; White-Washed; Smoked
Große Einkerbungen; Gebürstet; Weiß Gemasert; Geräuchert

Kentucky Atlanta 

Kentucky Denver
*RW04320 - 1900 x 190 mm | Oiled Geölt |  | WICLOC
Big Cracks; Brushed; Smoked 
Große Einkerbungen; Gebürstet; Geräuchert

Kentucky Santa Fe
*RW04321 - 1900 x 190 mm | Oiled Geölt |  | WICLOC
Big Cracks; Brushed; White-Washed; Smoked 
Große Einkerbungen; Gebürstet; Weiß Gemasert; Geräuchert

Kentucky Colorado City

Kentucky New Hampshire 
RW04359 - 1900 x 190 mm | Oiled Geölt  |  | WICLOC
Hard smoked; Handmade brushed
Stark Geräuchert; Handgebürstet

The appearance and grading of shown products may vary due to the natural properties of wood. All information in this catalogue subject to possible changes and errors. Die Erscheinung der Oberflächen und die 
Sortierungen der gezeigten Produkte können aufgrund der natürlichen Eigenschaften von Holz abweichen. Alle Informationen in diesem Katalog vorbehaltlich möglicher Änderungen und Fehler.

4 sides micro beveled Microfase 4-seitig2 sides beveled 2-seitig gefast 4 sides beveled 4-seitig gefast

* Kentucky is available with FSC 100%, validating that these products are from well-managed forests, 
assuring the Wicanders’ Parquet Collection compliance with the highest social and environmental 
standards on the market.
* Die Kentucky Collection ist mit FSC 100 % zertifiziert. Damit wird bestätigt, dass das Holz für diese 
Wicanders® Parquet Collection aus verantwortungsvoll betriebenen Forstwirtschaften kommt, die im 
Einklang mit den hohen sozialen und umweltbeschützenden Anforderungen für diesen Markt stehen.
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Victoria
Collection

Victoria Sand

SIZES FORMATE

15mm

THICKNESS STÄRKE

INSTALLATION SYSTEM VERLEGETECHNIK

WICLOC

WICLOC is one of the most used and appreciated floating systems in the world. It is a strong and robust 
mechanical, glue-free, locking system installed by angling of both long and short side.
WICLOC ist das weltweit am meisten eingesetzte und beliebteste System zur schwimmenden Verlegung. Das starke, robuste, 
mechanische Verschlusssystem ist leimfrei. Die Dielen werden durch Anwinkeln sowohl der kurzen als auch der langen Seite 
miteinander verbunden.
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BEVELING FASEN

MICRO-BEVELED EDGES - 4 SIDES
MICROFASE 4-SEITIG GEFASTE KANTEN

FINISHINGS AUSFÜHRUNGEN

OILED
GEÖLT

WHITE OILED
WEISS GEÖLT

SURFACES OBERFLÄCHEN

HANDSCRAPED
HANDGESCHROPPT

BRUSHED
GEBÜRSTET

WASHED
GEMASERT

SMOKED
GERÄUCHERT

CERTIFICATIONS ZERTIFIZIERUNGEN
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Victoria Copper
*RW04258F - 1900 x 190 mm | Oiled Geölt |  | WICLOC
Smoked; Brushed; Handscraped; Brown Washed
Geräuchert; Gebürstet; Handgeschroppt; Braun gekalkt / gebeizt

Victoria Ivory  
*RW04254F - 1900 x 190 mm | White Oiled Weiß Geölt |  | WICLOC
Smoked; Brushed; Handscraped
Geräuchert; Gebürstet; Handgeschroppt

Victoria Steel  
*RW04255F - 1900 x 190 mm | White Oiled Weiß Geölt |  | WICLOC
Smoked; Brushed; Handscraped; White Washed
Geräuchert; Gebürstet; Handgeschroppt; Weiß Gemasert

Victoria Grafite  
*RW04256F - 1900 x 190 mm | Oiled Geölt |  | WICLOC
Smoked; Brushed; Handscraped; Black Washed
Geräuchert; Gebürstet; Handgeschroppt; Schwartz gekalkt / gebeizt

Victoria Sand  
*RW04253F - 1900 x 190 mm | Oiled Geölt |  | WICLOC
Brushed; Handscraped
Gebürstet; Handgeschroppt

The appearance and grading of shown products may vary due to the natural properties of wood. All information in this catalogue subject to possible changes and errors. Die Erscheinung der Oberflächen und die 
Sortierungen der gezeigten Produkte können aufgrund der natürlichen Eigenschaften von Holz abweichen. Alle Informationen in diesem Katalog vorbehaltlich möglicher Änderungen und Fehler.

4 sides micro beveled Microfase 4-seitig

* Victoria Collection is available with FSC 100%, validating that these products are from well-
managed forests, assuring the Wicanders’ Parquet Collection compliance with the highest 
social and environmental standards on the market.
* Die Victoria Collection ist mit FSC 100 % zertifiziert. Damit wird bestätigt, dass das Holz für 
diese Wicanders® Parquet Collection aus verantwortungsvoll betriebenen Forstwirtschaften 
kommt, die im Einklang mit den hohen sozialen und umweltbeschützenden Anforderungen 
für diesen Markt stehen.
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Manor House
Collection

Manor House Oak Rustic (White Oiled)

SIZES FORMATE
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BEVELING FASEN

14/15mm

THICKNESS STÄRKE

MICRO-BEVELED EDGES - 4 SIDES
MICROFASE 4-SEITIG GEFASTE KANTEN

MICRO-BEVELED EDGES - 2 SIDES
MICROFASE 2-SEITIG GEFASTE KANTEN

FINISHINGS AUSFÜHRUNGEN

OILED
GEÖLT

WHITE OILED
WEISS GEÖLT

SURFACES OBERFLÄCHEN

SMOKED
GERÄUCHERT
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1) Items in this collection with WICLOC installation system are phasing out and will be replaced with the Loc&Fold system.
1) Artikel dieser Kollektion mit WICLOC System werden auslaufen und durch LOC&FOLD ersetzt

&
tongue

groove

The Tongue&Groove is a traditional method where a joint is made by fitting a tongue on the edge of a board into a 
matching groove on another board. It is the ideal option for a floating, glue down or nail down installation.
Bei der traditionellen Tongue&Groove (Nut & Feder) Verbindung werden die Dielen mit Einpassen der Nut der einen Diele in die 
Feder der anderen Diele verbunden. Die Dielen können sowohl schwimmend verlegt, vollflächig auf den Untergrund verklebt 
oder auch genagelt werden. 

INSTALLATION SYSTEMS VERLEGETECHNIKEN

The Loc&Fold is a single action floating installation system with angling on the long side and a fold down system 
in the short side. With only one single maneuver, the floor board is installed.
Loc & Fold ist ein System zur schwimmenden Verlegung oder zur vollflächigen Verklebung und wurde entwickelt, um einen 
Bodenbelag in einem einzigen Arbeitsgang einfach und schnell zu verlegen – die lange Seite wird angewinkelt und die kurze Seite 
heruntergeklappt. Ein einziger Handgriff – und Ihr Bodenbelag ist installiert.

WICLOC is one of the most used and appreciated floating systems in the world. It is a strong and robust 
mechanical, glue-free, locking system installed by angling of both long and short side.
WICLOC ist das weltweit am meisten eingesetzte und beliebteste System zur schwimmenden Verlegung. Das starke, robuste, 
mechanische Verschlusssystem ist leimfrei. Die Dielen werden durch Anwinkeln sowohl der kurzen als auch der langen Seite 
miteinander verbunden.

WICLOC

1)
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Manor House Oak Nature (White Oiled)

Manor House Ash 
RW04210N - 1860 x 189 mm | White Oiled Weiß Geölt |  | WICLOC

Manor House Larch
RW04340 - 1860 x 189 mm | Oiled Geölt |  | WICLOC
Deeply Brushed
Gebürstet

Manor House Oak Rustic Wide
RW04386  - 2200 x 260mm | White Oiled Weiß Geölt |  | WICLOC

Manor House Oak Rustic Wide
RW04385 - 2200 x 260mm | Oiled Geölt |  | WICLOC

Manor House Oak Rustic Smoked (White Oiled)

Manor House Oak Rustic Smoked
RW04315 - 1860 x 189 mm | White Oiled Weiß Geölt |  | T&G

Manor House Oak Rustic 
RW04341 - 1860 x 189 mm | Oiled Geölt |  | WICLOC
RW04206N - 1860 x 189 mm | Oiled Geölt |  | WICLOC
RW04313   - 1860 x 189 mm | Oiled Geölt | | T&G
RW04317   - 1860 x 189 mm | Unfinished Naturbelassen |  | T&G

Manor House Oak Rustic Smoked
RW04316 - 1860 x 189 mm | Oiled Geölt |  | T&G 

Manor House Oak Rustic
RW04207N - 1860 x 189 mm | White Oiled Weiß Geölt |  | WICLOC  
RW04314 - 1860 x 189 mm | White Oiled Weiß Geölt |  | T&G

Manor House Oak Nature
RW04208N - 1860 x 189 mm | Oiled Geölt |  | WICLOC
RW04310 - 1860 x 189 mm | Unfinished Naturbelassen |  | T&G
RW04311- 1860 x 189 mm | Oiled Geölt |  | T&G

Manor House Oak Nature 
RW04312 - 1860 x 189 mm | White Oiled Weiß Geölt |  | T&G

The appearance and grading of shown products may vary due to the natural properties of wood. All information in this catalogue subject to possible changes and errors. Die Erscheinung der Oberflächen und die 
Sortierungen der gezeigten Produkte können aufgrund der natürlichen Eigenschaften von Holz abweichen. Alle Informationen in diesem Katalog vorbehaltlich möglicher Änderungen und Fehler.

2 sides micro beveled Microfase 2-seitig 4 sides micro beveled Microfase 4-seitig
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Classics 3-Strip
Collection

Classics 3 strip Ash Elbe

The Loc&Fold is a single action floating installation system with angling on the long side and a 
fold down system in the short side. With only one single maneuver, the floor board is installed.
Loc & Fold ist ein System zur schwimmenden Verlegung oder zur vollflächigen Verklebung und wurde en-
twickelt, um einen Bodenbelag in einem einzigen Arbeitsgang einfach und schnell zu verlegen – die lange 
Seite wird angewinkelt und die kurze Seite heruntergeklappt. Ein einziger Handgriff – und Ihr Bodenbelag 
ist installiert.

INSTALLATION SYSTEM VERLEGETECHNIK

13,5mm

THICKNESS STÄRKE

SIZES FORMATE
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VISUAL STYLE OBERFLÄCHEN-GESTALTUNG

FINISHINGS AUSFÜHRUNGEN

OILED
GEÖLT

MATT VARNISH
MATT VERSIEGELT

3-STRIP DESIGNS
SCHIFFSBODEN - 3-STAB



2928Classics 3 Strip Ash Elbe

Classics 3 Strip Oak Rustic Thames

Oak Nature Tejo
RW01227 - 2200 x 206 mm | Oiled Geölt | Loc&Fold

Oak Nature Oder
RW01226 - 2200 x 206 mm | Oiled Geölt | Loc&Fold

Ash Elbe
RW01222 - 2200 x 206 mm | Matt varnish Matt Versiegelt | Loc&Fold

Oak Nature Seine
RW01228 - 2200 x 206 mm | Oiled Geölt | Loc&Fold

Oak Rustic Ebro
RW01229 - 2200 x 206 mm | Oiled Geölt | Loc&Fold

Oak Rustic Thames
RW01223 - 2200 x 206 mm | Oiled Geölt | Loc&Fold

Maple Nature Volga
RW01221 - 2200 x 206 mm | Matt varnish Matt Versiegelt | Loc&Fold

The appearance and grading of shown products may vary due to the natural properties of wood. All information in this catalogue subject to possible changes and errors. Die Erscheinung der Oberflächen und die 
Sortierungen der gezeigten Produkte können aufgrund der natürlichen Eigenschaften von Holz abweichen. Alle Informationen in diesem Katalog vorbehaltlich möglicher Änderungen und Fehler.



3130Classics 3 Strip Oak Nature Loire

Oak Nature Loire
RW01224 -  2200 x 206 mm | Oiled Geölt | Loc&Fold

Oak Nature Danube
RW01219 - 2200 x 206 mm | Matt varnish Matt Versiegelt | Loc&Fold

Classics 3 Strip Oak Nature Danube

Beech Nature Rhine
RW01220 - 2200x206 mm | Matt varnish Matt Versiegelt | Loc&Fold

The appearance and grading of shown products may vary due to the natural properties of wood. All information in this catalogue subject to possible changes and errors. Die Erscheinung der Oberflächen und die 
Sortierungen der gezeigten Produkte können aufgrund der natürlichen Eigenschaften von Holz abweichen. Alle Informationen in diesem Katalog vorbehaltlich möglicher Änderungen und Fehler.
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Bamboo
Collection

Bamboo Horizontal Caramel 

Bamboo Horizontal Caramel 
RW03138N - 1900 x 189 mm | Matt varnish Matt Versiegelt | WICLOC 

Bamboo Horizontal Natural 
RW03137N - 1900 x 189 mm | Matt varnish Matt Versiegelt | WICLOC 

Bamboo Strand Woven Caramel 
RW15101 - 1830 x 135 mm | Matt varnish Matt Versiegelt |  | Loc&Fold  

Bamboo Strand Woven Natural 
RW15100 - 1830 x 135 mm | Matt varnish Matt Versiegelt |  | Loc&Fold 

The appearance and grading of shown products may vary due to the natural properties of wood. All information in this catalogue subject to possible changes and errors. Die Erscheinung der Oberflächen und die 
Sortierungen der gezeigten Produkte können aufgrund der natürlichen Eigenschaften von Holz abweichen. Alle Informationen in diesem Katalog vorbehaltlich möglicher Änderungen und Fehler.

INSTALLATION SYSTEM VERLEGETECHNIK

WICLOC

WICLOC is one of the most used and 
appreciated floating systems in the world. It 
is a strong and robust mechanical, glue-free, 
locking system installed by angling of both long 
and short side.

WICLOC ist das weltweit am meisten eingesetzte und beliebteste 
System zur schwimmenden Verlegung. Das starke, robuste, mechanische 
Verschlusssystem ist leimfrei. Die Dielen werden durch Anwinkeln sowohl 
der kurzen als auch der langen Seite miteinander verbunden.

FINISHINGS AUSFÜHRUNGEN

MATT VARNISH
MATT VERSIEGELT

Bamboo Strand Woven Natural

14/15mm

THICKNESS STÄRKE

BEVELING FASEN

MICRO-BEVELED EDGES - 4 SIDES
MICROFASE 4-SEITIG GEFASTE KANTEN

SIZE FORMATE

19
00

 x
 1

89
m

m

The Loc&Fold is a single action floating 
installation system with angling on the long 
side and a fold down system in the short side. 
With only one single maneuver, the floor board 
is installed.

Loc & Fold ist ein System zur schwimmenden Verlegung oder zur 
vollflächigen Verklebung und wurde entwickelt, um einen Bodenbelag in 
einem einzigen Arbeitsgang einfach und schnell zu verlegen – die lange 
Seite wird angewinkelt und die kurze Seite heruntergeklappt. Ein einziger 
Handgriff – und Ihr Bodenbelag ist installiert.
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Fineline
Collection

Fineline Oak Smoked 

Fineline Maple
RW03158 - 2200 x 189 mm | Matt varnish Matt Versiegelt | WICLOC

Fineline Oak
RW03156 - 2200 x 189 mm | Matt varnish Matt Versiegelt | WICLOC

Fineline Oak Smoked 
RW03157 - 2200 x 189 mm | Matt varnish Matt Versiegelt | WICLOC

Fineline Maple

The appearance and grading of shown products may vary due to the natural properties of wood. All information in this catalogue subject to possible changes and errors. Die Erscheinung der Oberflächen und die 
Sortierungen der gezeigten Produkte können aufgrund der natürlichen Eigenschaften von Holz abweichen. Alle Informationen in diesem Katalog vorbehaltlich möglicher Änderungen und Fehler.

INSTALLATION SYSTEM VERLEGETECHNIK

WICLOC

WICLOC is one of the most used and 
appreciated floating systems in the world. It 
is a strong and robust mechanical, glue-free, 
locking system installed by angling of both long 
and short side.

WICLOC ist das weltweit am meisten eingesetzte und beliebteste 
System zur schwimmenden Verlegung. Das starke, robuste, mechanische 
Verschlusssystem ist leimfrei. Die Dielen werden durch Anwinkeln sowohl 
der kurzen als auch der langen Seite miteinander verbunden.

SURFACES OBERFLÄCHEN

SMOKED
GERÄUCHERT

FINISHINGS AUSFÜHRUNGEN

MATT VARNISH
MATT VERSIEGELT

15mm

THICKNESS STÄRKE

SIZE FORMATE

22
00

 x
 1

89
m

m
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Technical solutions
Produktaufbau

1  Hardwood approx. 4 mm
     Holz-Nutzschicht ca. 4 mm

2  Core layer made of solid 
wood staves 
    Stäbchen-Mittellage aus 
Massivholz

3  Balancing veneer
     Gegenzug

1  Hardwood approx. 2,5 mm
     Holz-Nutzschicht ca. 2,5 mm

2  Core layer made of solid 
wood staves 
    Stäbchen-Mittellage aus 
Massivholz

3  Balancing veneer
     Gegenzug

3

1

2

3

CLASSICS 3-STRIP

WICLOC

KENTUCKY, FINELINE AND VICTORIA

EUROPEAN CASTLE

1

2

3

1

2

1  Hardwood approx. 4 mm
     Holz-Nutzschicht ca. 4 mm

2  Core layer made of solid 
wood staves 
    Stäbchen-Mittellage aus 
Massivholz

3  Balancing veneer
     Gegenzug

3

BAMBOO

1  Solid strand woven 
Bamboo
    Massive, hochdruckverbundene 
Bambusfasern

WICLOC

1

1
2

WICLOC

Technical Data Sheet
Technische Daten

Collection
Kollektion

EUROPEAN CASTLE
VICTORIA, KENTUCKY, 

FINELINE
MANOUR HOUSE CLASSICS BAMBOO

Construction
Aufbau

Plank 
Fineline 
3 layer engineered 
2 sides Beveled 
4 sides micro Beveled 
4 sides Beveled 
Squared edges
Landhausdiele
Fineline
3-Schicht-Aufbau
längsseitige gefast
4-seitige Mikro-Fase
ungefast                        

Plank 
3 layer engineered 
Multi PLY - Multi layer 
engineered 
2/4 sides Beveled
Landhausdiele
3-Schicht-Aufbau
Multi PLY
längsseitige gefast

3 Strip 
3 layer engineered 
Squared edges
Schiffsboden
3-Schicht-Aufbau
ungefast

Bamboo 
3 layer engineered 
Squared edges
Solid wear layer
4 sides micro-beveled
Bambus
3-Schicht-Aufbau
ungefast / gefast
massiv

Glueless WICLOC 
installation
LeimlosWICLOC 
Verlegung

Yes/No
Ja/Nein

Yes (Loc&Fold)
Ja (Loc&Fold)

Yes 
Ja

Yes (some Tongue and 
Groove)
Ja (einige Tongue&Groove)

Yes (Loc&Fold)
Ja (Loc&Fold)

Yes (some Loc&Fold)
Ja (einige Loc&Fold)

Manufactured 
according to standard
Hergestellt nach Norm

Norm
Norm EN 13489:2002 EN 13489:2002 EN 13489:2002 EN 13489:2002 EN 13489:2002

Total thickness
Gesamtstärke mm 13 15 14; 15 13,5; 14; 15 14; 15

Wear layer
Nutzschicht, ca. mm 2.5 3,5; 4 3; 3,5; 4 3; 3,2; 3,5; 4 4; solid

Length x Width
Länge x Breite mm 2200x185

1830x189 
1900x190 
2200x189
1860 x 189

1860x189 
2200x260

1860x148 
2190x138 
2190x190                                                          
2200x206

1830x135 
1900x189

FSC certified
FSC-zertifiziert FSC Mix

FSC 100% (except some items, 
check pages 14-21 and 35)
FSC 100% (mit Ausnahme einiger 
Artikel, siehe Seiten 14-21 und 35)

No
Nein

No
Nein

No
Nein

Species (Hardness)
Holzart (Brinellhärte)

Brinell  
(N/mm²) Oak (38) Eiche Oak (38); Maple (32)

Eiche; Ahorn
Oak (38); Ash (32); Larch (26)
Eiche; Esche; Lärche

Maple (38), Oak (38), Beech (34)
Ahorn, Eiche, Buche

Bamboo (34)
Bambus

Fire resistance
(EN 13501-1)
Brandverhalten

Class
Klasse Dfl - s1 Dfl - s1 Dfl - s1 Dfl - s1 Dfl - s1

Heat transmission 
resistance
Wärmedurchlasswiderstand

m²K/W 0,10 15/4mm: 0,115 14/3 mm: 0,115 
15/4 mm: 0,165 0,10 0,12

Moisture content
Feuchtigkeitsgehalt % 7 ± 2% 7 ± 2% 7 ± 2% 7 ± 2% 7 ± 2%

Height difference 
between planks after 
installation
zulässige Höhendifferenz 
nach der Verlegung

mm max. ± 0.10 ≤ 0,20 ≤ 0,20 ≤ 0,20 ≤ 0,20

Finish
Oberfläche

Type
Typ

Oxidative curing oil
Oxidativ geölt

UV curing varnish 
Stain & UV curing oil  
Oxidative curing oil 
UV curing oil
UV-versiegelt
gebeizt + UV-versiegelt
oxidativ geölt
geölt

Oxidative curing oil
oxidativ geölt

UV curing varnish
Oxidative curing oil
UV-versiegelt + geölt

UV curing varnish
UV-versiegelt

Formaldehyde 
emission
Emission

Class
Klasse E1 E1 E1 E1 E1

1) Marked items are phasing out in WICLOC installation system, and will be replaced with the Loc&Fold system.
1) Gekennzeichnete Artikel mit WICLOC System werden auslaufen und durch entsprechende LOC&FOLD Artikel ersetzt.

1  Hardwood approx. 3,2 - 4 mm
     Holz-Nutzschicht ca. 3,2 - 4 mm

2  Core layer made of solid 
wood staves
    Stäbchen-Mittellage aus Massivholz

3  Balancing veneer
     Gegenzug

WICLOC

1  Hardwood approx. 4 mm
     Holz-Nutzschicht ca. 4 mm

2  Core layer made of solid 
wood staves 
     Stäbchen-Mittellage

3  Balancing veneer
     Gegenzug

MANOR HOUSE

1

2

3

&
tongue

groove

1

2

3

1) 

WICLOC

Victoria Sand



Product Selector
Produkt-Finder

 3-PLY

Finishing Unfinished 
Naturbelassen

Oiled
Geölt

Thickness (mm) Stärke 14 13 13,5 14 15

Wear layer (mm) Nutzschicht 3 2,5 3,5 3 4

Dimension (mm) Abmessungen 1860 x 189 2200 x 185 2200 x 206 1860 x 189 1830 x 189 1900 x 190 2200 x 260

Beveled Gefast -

Installation Installationssystem
Tongue & 

Groove Loc&Fold Loc&Fold Tongue & 
Groove WICLOC/Loc&Fold 1) WICLOC WICLOC WICLOC WICLOC WICLOC WICLOC

FSC FSC 100% FSC Mix No Nein FSC 100% FSC 100% No Nein FSC 100% FSC 100% No Nein No Nein FSC 100% No Nein

Commercial reference
European Castle Collection
Oak Sant Angelo Rustic RW04362

Oak Versailles Rustic
Oak Marienburg Rustic RW04364

Oak Kensington Rustic RW04365

Oak Rosenborg Rustic
Oak Charlottenburg Rustic RW04367

Oak Bellevue Rustic
Oak Windsor Nature RW04368

Oak El Escorial Nature
Kentucky Collection
Kentucky Atlanta RW04246

Kentucky Colorado City
Kentucky Dallas RW04243

Kentucky Denver RW04320

Kentucky Grand Canyon
Kentucky Houston
Kentucky Memphis RW04245

Kentucky New Orleans RW04247

Kentucky Oklahoma RW04242

Kentucky Santa Fe RW04321

Kentucky New Hampshire RW04359

Kentucky Vermont 2-strip RW04360

Kentucky Rhode Island 2-strip
Victoria Collection
Victoria Copper RW04258F

Victoria Grafite RW04256F

Victoria Ivory
Victoria Sand RW04253F

Victoria Steel
Manor House Collection
Manor House Ash
Manor House Larch RW04340

Manor House Oak Nature RW04310 RW04311 RW04208N 1)

Manor House Oak Rustic RW04317 RW04313 RW04206N 1) RW04341 1)

Manor House Oak Rustic
Manor House Oak Rustic Smoked RW04316

Manor House Oak Rustic Wide RW04385

Manor House Oak Rustic Wide
Classics Collection 3 strip
Ash Elbe
Beech Nature Rhine
Maple Nature Volga
Oak Nature Danube
Oak Nature Loire RW01224

Oak Nature Oder RW01226

Oak Nature Seine RW01228

Oak Nature Tejo RW01227

Oak Rustic Ebro RW01229

Oak Rustic Thames RW01223

Bamboo Collection
Bamboo Horizontal Caramel
Bamboo Horizontal Natural
Bamboo Strand Woven Caramel
Bamboo Strand Woven Natural
Fineline Collection
Fineline Maple
Fineline Oak
Fineline Oak Smoked

Product Selector
Produkt-Finder

 3-PLY Solid

Matt Varnish
Matt Versiegelt

White Oiled
Weiß Geölt

Matt Varnish
Matt Versiegelt

Thickness (mm) Stärke 13,5 15 13 14 15 14

Wear layer (mm) Nutzschicht 3,5 4 2,5 3 4

Dimension (mm) Abmessungen 2200 x 206 2200 x 189 1900 x 189 2200 x 185 1860 x 189 1830 x 189 1900 x 190 2200 x 260 1830 x 135

Beveled Gefast - - -

Installation Installationssystem Loc&Fold WICLOC WICLOC Loc&Fold Tongue & 
Groove

WICLOC/
Loc&Fold 1) WICLOC WICLOC WICLOC WICLOC Loc&Fold

FSC No Nein No Nein No Nein FSC Mix FSC 100% FSC 100% FSC 100% No Nein FSC 100% No Nein No Nein

Commercial reference
European Castle Collection
Oak Sant Angelo Rustic
Oak Versailles Rustic RW04363

Oak Marienburg Rustic
Oak Kensington Rustic
Oak Rosenborg Rustic RW04366

Oak Charlottenburg Rustic
Oak Bellevue Rustic RW04383

Oak Windsor Nature
Oak El Escorial Nature RW04369

Kentucky Collection
Kentucky Atlanta
Kentucky Colorado City RW04322

Kentucky Dallas
Kentucky Denver
Kentucky Grand Canyon RW04319

Kentucky Houston RW04244

Kentucky Memphis
Kentucky New Orleans
Kentucky Oklahoma
Kentucky Santa Fe
Kentucky New Hampshire
Kentucky Vermont 2-strip
Kentucky Rhode Island 2-strip RW04361

Victoria Collection
Victoria Copper
Victoria Grafite
Victoria Ivory RW04254F

Victoria Sand
Victoria Steel RW04255F

Manor House Collection
Manor House Ash RW04210N 1)

Manor House Larch
Manor House Oak Nature RW04312

Manor House Oak Rustic
Manor House Oak Rustic RW04314 RW04207N 1)

Manor House Oak Rustic Smoked RW04315

Manor House Oak Rustic Wide
Manor House Oak Rustic Wide RW04386

Classics Collection 3 strip
Ash Elbe RW01222

Beech Nature Rhine RW01220

Maple Nature Volga RW01221

Oak Nature Danube RW01219

Oak Nature Loire
Oak Nature Oder
Oak Nature Seine
Oak Nature Tejo
Oak Rustic Ebro
Oak Rustic Thames
Bamboo Collection
Bamboo Horizontal Caramel RW03138N

Bamboo Horizontal Natural RW03137N

Bamboo Strand Woven Caramel RW15101

Bamboo Strand Woven Natural RW15100

Fineline Collection
Fineline Maple RW03158

Fineline Oak Smoked RW03157

Fineline Oak RW03156

1) Marked items are phasing out in WICLOC installation system, and will be replaced with the Loc&Fold system.
1) Gekennzeichnete Artikel mit WICLOC System werden auslaufen und durch entsprechende LOC&FOLD Artikel ersetzt.

2 sides micro beveled Microfase 2-seitig 4 sides micro beveled Microfase 4-seitig2 sides beveled 2-seitig gefast 4 sides beveled 4-seitig gefast



Produced by Amorim, the worldwide market leader in cork 
products, Wicanders matches nature’s most pure values with 
avant-garde technologies to provide high quality, ecologic and 
stylish flooring. Wicanders has an unsurpassed reputation for 
developing high standard and unique comfortable flooring 
solutions, following the latest decoration tendencies and targeting 
both residential and commercial market segments.

Wicanders is truly a sustainable brand!

Amorim, der weltweit größte Produzent von Korkprodukten, pro-
duziert unter seiner Premiummarke Wicanders mit modernsten 
Produktionstechnologien hochwertige, ökologische und stilvolle 
Bodenbeläge, die von den Werten der Natur inspiriert werden. 
Wicanders® hat von jeher den unübertroffenen Ruf, hochwertige 
und einzigartig komfortable Bodenbelagslösungen anzubieten, 
die stets neueste Trends und technische Anforderungen des 
Wohn- und Objektbereiches entsprochen haben.

Wicanders® ist eine wahrhaftig nachhaltige Marke!

Headquarters

Amorim Revestimentos S.A

(+351) 227 475 600

geral.ar@amorim.com

Branch Office Germany

Export Division

Berner Str. 55

D-22751 Delmenhorst / Germany

Phone: ++49 (0)4221 68964-0

Fax: ++49 (0)4221 68964 20

E-Mail: contact.ar.del@amorim.com

www.wicanders .com
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